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Hirdetmény az Eurizon Asset Management Hungary Zrt. által forgalomba hozandó Eurizon Ritmus Vegyes Alapok 
Részalapjáról  

Az Eurizon Asset Management Hungary Zrt. Igazgatósága 2026. február 24-én kelt 62/2026. számú határozatában döntött az 
Eurizon Ritmus Vegyes Alapok Részalapja (a továbbiakban: Részalap) (ISIN kód: HU0000740980) sorozatjelű, nyilvános, 
nyíltvégű befektetési jegyeinek kibocsátásáról, amely az Eurizon Esernyőalap részalapjaként kerül létrehozásra. 

A Részalap célja: 
2026/03/30-2026/05/15 közötti tőkefelhalmozási időszakban 
A Részalap a 2026/05/16-2030/05/17 közötti befektetési időszak befektetési céljainak megvalósítása érdekében saját tőkét 
halmoz fel a Befektetési jegyek kiszámítható árfolyam-alakulása és a kockázatok maximális kerülése mellett. 
2026/05/16-2030/05/17 közötti befektetési időszakban 
A Részalap befeketesi poltikája egy előre meghatározott időponthoz, a befektetési időszak végét jelentő 2030/05/17 dátumhoz 
igazodik. A Részalap a befektetési időszak elején, alacsonyabb részvény kitettséggel rendelkező eszközöket tart, míg a 
befektetési időszak végéhez közeledve fokozatosan egyre több részvény kitettséget jelentő eszközbe fektet. Ennek megfelelően 
a Részalap a befektetési időszak során a részvény kitettséggel rendelkező eszközökbe történő befektetést 15%-os kezdő szintről 
indulva várhatóan negyedéves gyakorisággal +5%-os mértékben fokazatosan, lépésről lépésre haladva növeli. Így az ajánlott 4 
éves befektetési időtáv végére a Részalap portfóliója 90%-ban részvény kitettséggel rendelkező eszközökbe, úgy mint, például 
az Eurizon Fejlett Részvénypiaci Alapok Részalapjába kerül befektetésre. Ezáltal a Részalap a befektetési időszak alatt hatékony 
diverzifikációt alkalmazva a különböző kötvény, illetve részvénypiacokra fókuszáló, magasan diverzifikált befektetési alapokba 
nyújt befektetési lehetőséget. A Részalap portfóliójába az Alapkezelő, illetve más alapkezelők által kezelt befektetési alapok is 
bekerülhetnek. A Részalap a befektetési időszak indulásakor a fejlett, illetve hazai kötvénypiacokon, valamint az észak-amerikai, 
európai és további fejlett piacokon rendelkezhet részvény kitettséggel. A Részalap által alkalmazott, fentiekben bemutatott 
befektetési politika segítséget nyújthat (1) a magas részvénypiaci árfolyamingadozással, azaz volatilitással kísért időszakokban, 
(2) a részvénypiacokra történő belépés „időzítési kockázatának” csökkentésében a részvényeknek való azonnali magas kitettség 
elkerülésével, valamint (3) a részvénypiaci kockázatok kezelésében, az induláskor alacsonyabb kockázattal rendelkező portfólió-
összetétel a későbbiekben magasabb tőkegyarapodást, növekedést érhet el. 
2030/05/18-2030/07/19 közötti likviditási időszakban 
A Részalap befektetési jegyeinek visszaváltása ebben az időszakban díjmentesen lehetséges a 2026/05/16-2030/05/17 közötti 
befektetési időszakban kialakított portfólió összetétel és elért befektetési célok változatlanul tartása mellett. Az Alapkezelő ebben 
az időszakban kezdeményezi a Részalap beolvadását az Eurizon Fejlett Részvénypiaci Alapok Részalapjába vagy az Alapkezelő 
által kezelt, a Részalap befektetési politikájával, kockázat-hozam profiljával összhangban lévő, másik befektetési alapba. A 
beolvadásra a Részalap futamidejének lejáratát, 2030/07/19 időpontot követően kerül sor. 

A befektetési jegyek árfolyam-ingadozása a Részalap portfóliójában található befektetési alapok árfolyammozgását követve akár 
a jelentékeny szintet is elérheti, így kedvezőtlen esetben a Befektetési jegyek visszaváltása akár az átlagot meghaladó mértékű 
árfolyamveszteséggel is járhat. A fentiek alapján a Részalapba történő befektetéshez legalább a kockázat-elfogadó 
kockázatviselési hajlandóság ajánlott. A legalább 4 éves javasolt befektetési időtáv alatt akár a számottevő szintet meghaladó 
várható hozamra is lehetőség nyílhat. 

A Magyar Nemzeti Bank az Eurizon Esernyőalap Kezelési szabályzatának a Részalap befektetési jegyeinek forgalomba hozatala 
kapcsán szükséges módosítását a H-KE-III-271/2026. sz., 2026/03/27-én kelt határozatában engedélyezte, a Részalap a 111-
830-25 nyilvántartási alszámot kapta. A Részalapra vonatkozó hivatalos közlemények, a Tájékoztató és Kezelési szabályzat, a 
Kiemelt információkat tartalmazó dokumentum és a Hirdetmény megtekinthetők 2026/03/30-tól a forgalmazási helyeken, az 
Alapkezelő székhelyén, a www.eurizoncapital.com/hu és a www.kozzetetelek.mnb.hu oldalakon. 

A Befektetési jegyek folyamatos forgalmazása 2026/03/30-tól a Forgalmazó székhelyén és teljes országos fiókhálózatában a 
hivatalos üzleti órák alatt, a CIB24 élőhangú, telefonos ügyfélszolgálaton, a CIB Business Online, a CIB Bank Mobilalkalmazás, 
valamint az eBroker rendszereken keresztül lehetséges. A Kbftv. 70. § (3) bekezdés a) pontja alapján a Részalapra a Kbftv. 68. 
§ (1) bekezdés a) pontja szerinti legkisebb induló saját tőkére vonatkozó szabályok nem alkalmazandók, így a Részalap 
befektetési jegyeinek kibocsátására jegyzési eljárás lefolytatása nélkül, a Befektetőknek történő közvetlen értékesítéssel kerül 
sor. 

A Részalap lehetséges Befektetőinek köre korlátozott, kizárólag a CIB Bank Zrt. Private Banking üzletágában kiszolgálásra kerülő, 
szakmai vagy lakossági ügyfél-besorolású Befektetők lehetnek a Tájékoztató 3.2, 6.1, valamint a Kezelési szabályzat 8. pontjában 
meghatározott US person minősítéssel rendelkező Befektetők kivételével.  
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